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 TÝDEN KNIHOVEN 2017 
První říjnový týden již tradičně patří knihovnám. Vyhlašovatelem kampaně na podporu knihoven 
a četby je Svaz knihovníků a informačních pracovníků (SKIP).  
Letos proběhne už 21. ročník a třebíčská knihovna se připojuje těmito akcemi: 
 

REGISTRACE ZDARMA PRO POPRVÉ REGISTROVANÉ ČTENÁŘE S PLATNOSTÍ DO 31. 12. 2017. 
Registrace zdarma slouží k tomu, aby noví čtenáři mohli nezávazně vyzkoušet služby knihovny a pak se 
rozhodnout, zda se stanou stálými návštěvníky.  
Od pondělí 2. října do pátku 6. října 2017 amnestie upomínek a zpozdného. POZOR! Amnestie 
zpozdného a 4. upomínky JE PODMÍNĚNA vrácením všech půjčených dokumentů. 

 
JIŘÍ PADEVĚT: PRŮVODCE PROTEKTORÁTNÍ PRAHOU  
Pondělí 2. října 2017, 17:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Knihovna zve na přednášku a besedu s významným českým badatelem, ředitelem nakladatelství Academia, 
spisovatelem a publicistou Jiřím Padevětem.  
Jiří Padevět je autorem řady významných publikací zabývajících se životem a poměry  
v protektorátní a poválečné době v Československu.  Jeho kniha Průvodce protektorátní Prahou se stala 
Knihou roku 2014 a zvítězila také v kategorii literatury faktu v rámci cen Magnesia litera. Související tématiku 
zpracoval rovněž v publikacích Anthropoid, Dotek Anthropoidu, Tři Králové, Krvavé finále: jaro 1945 v českých 
zemích, Krvavé léto 1945 a dalších pracích. Je také autorem publikace Cesty s Karlem Hynkem Máchou 
a v loňském roce vyšla kniha rozhovorů s Jiřím Padevětem s názvem Pod tíhou historie. Akce v rámci projektu 
Čtenářský rok v Třebíči finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2017.  
RANÍČEK A ODPOLEDNÍČEK 
Pondělí 2. října 9:00 a 16:00 hod., dětské oddělení. Vstup zdarma. 
Čítárničky pro děti.   
BESEDA S DANIELOU KROLUPPEROVOU 
Pondělí 2. října 2017, dopoledne, dětské oddělení a pobočky Modřínová a Borovina 
Besedy a autorská čtení s autorkou knih pro děti.  Určeno pro žáky ZŠ. Akce v rámci projektu Čtenářský rok 
v Třebíči finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2017.  
Realizaci projektu podpořila Nadace ČEZ. 
VÍDEŇ / MGR. PETR ŠTĚPÁN  
Úterý 3. října 2017, 10:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Přednáška historika umění Petra Štěpána s množstvím fotografických záběrů přiblíží Vídeň jako jedno  
z měst po staletí určující historický i kulturní vývoj Evropy. Jedinečné město jedinečných obyvatel nese  
v sobě i kus našich dějin. Akce v rámci projektu Knihovna All-inclusive finančně podpořeného z Grantového 
systému Zdravého města Třebíč 2017 
VERONIKA VÁLKOVÁ: KAREL IV. 
Úterý 3. října 2017 dopoledne, dětské oddělení a pobočka Modřínová 
Besedy s oblíbenou autorkou knih pro děti.  Určeno pro žáky ZŠ. Akce v rámci projektu Čtenářský rok 
v Třebíči finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2017. Realizaci projektu 
podpořila Nadace ČEZ. 
DRAHÉ KAMENY A JEJICH ÚČINKY NA NAŠE TĚLO  
Úterý 3. října 2017, 17:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Přednáška třebíčské bylinkářky Ludmily Horákové. Akce v rámci projektu Knihovna All-inclusive finančně 
podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2017. 
MALOVÁNÍ NA CHODNÍKU 
Středa 4. října 2017, 10:00 hod., pobočka Modřínová  
Malování dětí z MŠ Benešova.  
BAVÍME SE NAVZÁJEM 
Čtvrtek 5. října 2017, 10:00 hod., pobočka Modřínová 
 Vystoupení Seniors Bandu z DS Manž. Curieových a klientů Denního rehabilitačního stacionáře 
na Družstevní ulici. Akce v rámci projektu Knihovna All-inclusive finančně podpořeného z Grantového systému 
Zdravého města Třebíč 2017. 
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 FRANCOUZSKÝ KLUB V ŘÍJNU OSLAVUJE 9. VÝROČÍ ZALOŽENÍ 
DJANGO JET VE STYLU HOT CLUB DE FRANCE 
Čtvrtek 5. října 2017, 18:30, sál hudebního oddělení. Vstup zdarma. 
9. výročí založení Francouzského klubu oslavíme s brněnskou kapelou hrající taneční swing  
a francouzský gypsy jazz 30. a 40. let. V repertoáru má francouzské songy, šansony, české, francouzské 
 i americké swingové vypalovačky, proložené temperamentními instrumentálkami po vzoru Django Reinhardta 
a jeho Hot Club de France. Akce v rámci projektu „Francouzský klub 2017“(9. ročník) finančně podpořili GSZM 
Třebíč a MK ČR. 
KOMIKSOVÝ WORKSHOP S DANIELEM VYDROU 
Pátek 6. října 2017, dopoledne, dětské oddělení a pobočka Modřínová 
Určeno pro žáky ZŠ. Akce v rámci projektu Čtenářský rok v Třebíči finančně podpořeného z Grantového 
systému Zdravého města Třebíč 2017. Realizaci projektu podpořila Nadace ČEZ. 
Z MONARCHIE DO REPUBLIKY NA KŘÍDLECH HUDBY A POEZIE 
VIKTOR VELEK A OSTRAVSKÁ BANDASKA 
Pátek 6. října 2017, 16:30, sál hudebního oddělení. Vstup zdarma. 
Humorně i vážně o válce, hladu, míru, legiích, T. G. Masarykovi, budování republiky, konci habsburské 
monarchie a všem možném kolem roku 1918. Konec války a první poválečné roky v básních a písních 
českých autorů. Komentované pásmo hudby a poezie sestavené k 99. výročí vzniku Československa a 80. 
výročí úmrtí T. G. Masaryka. Průvodní slovo Viktor Velek. Recitace, zpěv a hudba: studenti Fakulty umění 
Ostravské univerzity. Realizaci projektu podpořila Nadace ČEZ. 
ČTYŘLÍSTEK NA STOPĚ – NOC V KNIHOVNĚ  
Pátek 6. října, od 18:00, dětské oddělení 
Zadáno pro děti ze ZŠ. Akce v rámci projektu Čtenářský rok v Třebíči finančně podpořeného z Grantového 
systému Zdravého města Třebíč 2017.  
DLOUHÁ NOC V KNIHOVNĚ 
Pátek 6. října 2017, 19:00 hod., pobočka Modřínová 
Divadelní představení souboru Ampulka, večer plný her a čtení. Určeno pro školní družinu ZŠ 
 a MŠ Na Kopcích. Akce v rámci projektu Čtenářský rok v Třebíči finančně podpořeného z Grantového 
systému Zdravého města Třebíč 2017. Realizaci projektu podpořila Nadace ČEZ. 
BESEDA S HEREČKOU ZDENOU HERFORTOVOU. AKCE KE DNI SENIORŮ.   
Pondělí 9. října 2017, 11:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstup zdarma.  
Beseda se známou herečkou, členkou Městského divadla Brno, kterou známe ze seriálů Četnické humoresky, 
Škola na výsluní nebo Ordinace v růžové zahradě. Zdena Herfortová v r. 1996 obdržela Cenu Thálie 95´ 
za herecký výkon v titulní roli Alžběty Anglické, na tutéž cenu byla několikrát nominována.  Získala také cenu 
za celoživotní dílo v oblasti poezie „Poděbradskou růži“. Akce se koná v rámci Dne seniorů a pro návštěvníky 
bude připraveno malé pohoštění.  
Akce v rámci projektu Knihovna All-inclusive finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města 
Třebíč 2017. 
PŘEDNÁŠKA A BESEDA S CHIROPRAKTIKEM/ ING. VINCI LÁSZLÓ  
Úterý 10. října 2017, 17:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Témata: Staré a nové poznatky jak si odstranit bolesti páteře a kloubů. Regenerace pohybového aparátu 
velice jednoduchou metodou. Jak si ubližujeme nebo léčíme stravou.  
Jak si zvláštní chůzí můžeme značně vylepšit zdravotní stav a spousta zajímavých rad o zdraví, které se 
v ordinacích nedozvíte. Také vás čekají praktické ukázky z oblasti akupresury, čínské a alternativní medicíny. 
Fórum otázek a odpovědí na zdraví.  Akce v rámci projektu Knihovna All-inclusive finančně podpořeného 
z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2017. 
"PŘEKLÁDÁME S JANOU MONTORIO", II. ROČNÍK PŘEKLADATELSKÉ SOUTĚŽE 
Vyhlášení podmínek soutěže 2. října 2017 v rámci kampaně „Týden knihoven 2017“ 
Jana Montorio-Doležalová a Městská knihovna v Třebíči vyhlašují druhý ročník překladatelské soutěže  
v žánru literatury young adult. Soutěže v překladu anglického textu do češtiny se mohou zúčastnit studenti 
středních škol a jazykových škol v Kraji Vysočina ve věku od 15 do 20 let.  
Podmínky soutěže a soutěžní text budou zveřejněny v pondělí 2. října 2017. 
Vyhlášení výsledků proběhne v knihovně v pátek 15. prosince 2017 ve 14:00. 
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 DALŠÍ PŘEDNÁŠKY A BESEDY PRO VEŘEJNOST 
ARCHITEKTURA V ČESKÝCH ZEMÍCH VČERA A DNES. 7. ČÁST. SPECIFIKA LIDOVÉ ARCHITEKTURY 
/ ING. ARCH. LUBOR HERZÁN 
Čtvrtek 12. října 2017, 16:30, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.   
Další z cyklu přednášek s Ing. arch. Luborem Herzánem, který nás postupně seznamuje 
 s jednotlivými stavebními slohy, včetně ukázkových staveb v Česku i na Vysočině.  

PAPU PAPUA 
Pátek 13. října 2017, 17:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Přednáška cestovatele Tomáše Kubeše. Dobrodružná cesta do doby kamenné za posledními lidojedy 
a obyvateli divoké Papuy Nové Guiney, která má přinést odpověď na jednoduchou otázku: Praktikují různé 
kmeny Papuy ještě kanibalismus? Během neskutečné cesty navštívíme pralesy, přebrodíme spoustu divokých 
řek, poznáme stromové lidi i hrůzostrašné bojovníky kmene Huli 
 a další. Východní i západní Papua v jednom. Sopky, korálové moře, nepřístupná místa, lidé z doby kamenné, 
to všechno bude neuvěřitelné dobrodružství bez civilizace. 

PERLY SVĚTOVÉ ARCHITEKTURY. 8. ČÁST FUNKCIONALISMUS A KONSTRUKTIVISMUS / ING. ARCH. 
LUBOR HERZÁN 
Pondělí 16. října 2017. 9:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč. 
S Ing. arch. Luborem Herzánem tentokrát navštívíme např. kapli v Ronchamp (Le Corbusier), dům  
nad vodopádem v Pensylvánii (Frank Lloyd Wright) nebo Golden gate bridge v San Franciscu (Irving Morrow). 
Akce v rámci projektu Knihovna All-inclusive finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města 
Třebíč 2017. 

PAVEL TIGRID/ MGR. ALEŠ ŘÍMAN 
Úterý 17. října 2017, 8:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Přednáška pedagoga Mgr. Aleše Římana u příležitosti 100. výročí narození jednoho  
z nejvýznačnějších představitelů českého protikomunistického exilu, spisovatele, publicisty a politika Pavla 
Tigrida. Zadáno pro školy. Akce v rámce projektu Kulturní kalendárium 2017 finančně podpořeného 
Ministerstvem kultury ČR, program Knihovna 21. století.  

NEBOJTE SE ZEPTAT SVÉHO LÉKAŘE: JAK SI UCHOVAT SVÉ ZDRAVÉ ŽENSTVÍ. ZNÁTE EXPERTNÍ 
KOLPOSKOPII? / MUDR. ROMAN PESCHOUT, MUDR. SOBĚSLAV UHLÍŘ 
Čtvrtek 19. října 2017, 16:30 hod., sál hudebního oddělení. Vstup zdarma. 
Přednáší MUDr. Roman Peschout a MUDr. Soběslav Uhlíř.  Přednáška z cyklu akcí „Nebojte se zeptat svého 
lékaře“ v rámci Projektu Zdravé město Třebíč. 

VIETNAM / LUCIE BLAŽEJOVÁ 
Pátek 20. října 2017, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Vietnam. Všichni vědí, kde leží a jak těžkými válkami Vietnam prošel, ale málokdo se tam vydá. Spousta 
pro středoevropana běžných věcí nefunguje, ale země disponuje ještě úchvatnější přírodní scenérií než blízké 
Thajsko. Zatím je dokonalým rájem pro ty, kdo mají rádi spíš osobní zážitky a skromné lidi než styl„ ubavíme 
se k smrti“.  Přednáška je druhou částí cyklu třídílného cyklu o zemích Asie. Následuje: Srí Lanka, 24. 
listopadu, začátek v 17:00.  

FYZIKA A ZDRAVÍ / MILAN CHLOUPEK 
Pondělí 23. října 2017, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstup zdarma. 
Soukromá prezentace pro veřejnost. Více o autorovi a jeho teorii péče o zdraví na www.zdraviafyzika.cz . 

PERNŠTEJNOVÉ / PROF. PHDR. PETR VOREL, CSC. 
Úterý 24. října 2017, 10:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.    
Historie pernštejnského rodu má v dějinách Čech a Moravy své nezastupitelné místo. Přednášet  
o něm přijede jeden z největších znalců historie rodu Pernštejnů historik prof. PhDr. Petr Vorel, CSc., prorektor 
Univerzity Pardubice. Ve své profesi se specializuje na dějiny raného novověku, hospodářské dějiny, 
numismatiku a regionalistiku.  Je členem řady redakčních rad a odborných komisí a sdružení, jako Sdružení 
historiků České republiky nebo Národního komitétu historiků České republiky. Profesor Vorel je rovněž 
autorem řady publikací, např. Páni z Pernštejna, Velké dějiny zemí Koruny české, Čeští králové ad. Akce 
v rámci projektu Knihovna All-inclusive finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 
2017. 

 

http://www.zdraviafyzika.cz/
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 ROBERT FULGHUM V ČR!  
LISTOVÁNÍ.CZ: / ROBERT FULGHUM JAKO OPRAVÁŘ OSUDŮ NA TURNÉ PO ČR + PŘEDSTAVENÍ Z 
KNIHY CO JSEM TO PROBOHA UDĚLAL 
Úterý 24. října 2017, 17:00, dospělé oddělení. Vstupné 80 Kč v předprodeji, 100 Kč na místě. 
Americký spisovatel Robert Fulghum se opět vrací do Česka, aby vyjel s projektem LiStOVáNí představit svou 
novou knihu Opravář osudů. Uvidíte také divadelní představení z knihy Co jsem to proboha udělal? a pak 
budete mít možnost si s Robertem Fulghumem popovídat a nechat si podepsat knihy. Některé tituly bude 
možné na místě výhodně zakoupit.  
Proslulý americký autor zveřejňuje už dlouho na svých stránkách robertfulghum.com krátká zamyšlení 
nad věcmi, které ho v životě, při psaní a na cestách potkávají. Robert Fulghum vybral ty nejzajímavější 
postřehy, příhody a témata a upravil je pro knihu Co jsem to proboha udělal?, a to  
v duchu knih, kterými se jako spisovatel v 90. letech proslavil. 
Účinkují: Věra Hollá a Alan Novotný (alt. Jiří Ressler). Knihu v překladu Jiřího Hrubého vydalo nakladatelství 
Argo.  
Akce v rámce projektu Kulturní kalendárium 2017 finančně podpořeného Ministerstvem kultury ČR, program 
Knihovna 21. století. Realizaci projektu podpořila Nadace ČEZ. 

SRÍ LANKA A MALEDIVY / ZDENĚK LORENC  
Pondělí 30. října 2017, 9:00 hod., sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč. 
O své zážitky a fotografie ze Srí Lanky se s námi podělí Třebíčan Zdeněk Lorenc. Akce v rámci projektu 
Knihovna All-inclusive finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2017. 

ZA HRANICE S LÉKAŘI BEZ HRANIC / MUDR. TOMÁŠ ŠEBEK   
Úterý 31. října 2017, 16:55 hod., sál hudebního oddělní. Vstup zdarma. 
Zdravé město ve spolupráci s Charitou ČR a Svazem měst a obcí ČR zve na promítání spojené s besedou 
zaměřenou na téma udržitelného rozvoje. 
 Časový harmonogram: úvod, film Směr: Válečná zóna (70 min), beseda, autogramiáda (možnost zakoupení 
knížky). Tomáš Šebek je známý český chirurg, který vyjíždí na mise s Lékaři bez hranice (organizace, která 
poskytuje bezplatnou a kvalitní chirurgickou péči lidem zraněným např. při dopravních nehodách či lidem 
s válečnými zraněními způsobenými výbuchy bomb či střelbou). Má za sebou mise  
na Haiti a v Afghánistánu. Jeho zápisky z náročné mise chirurga v terénu si můžete přečíst ve vydané knížce. 
VÝSTAVY 
JOSEF ČAPEK – MALÍŘ, BÁSNÍK, SPISOVATEL 
Do 13. října 2017, klubovna dospělého oddělení, 1. patro  
Výstava zapůjčená Památníkem Karla Čapka podává ucelenou informaci o životě a díle tohoto umělce  
a ryzího člověka. Koná se v rámci projektu Kulturní kalendárium 2017 finančně podpořeného Ministerstvem 
kultury ČR, program Knihovna 21. století.  

VÝSTAVA Z PRACÍ KLIENTŮ STACIONÁŘE NA DRUŽSTEVNÍ ULICI 
2.  - 30. října 2017, pobočka Borovina 

KDE SE ŠIJE FÉROVĚ 
2. října – 30. října 2017, pobočka Modřínová 
Výstava fotografií z textilních dílen Asie a Afriky. Výstava se koná ve spolupráci se Zdravým městem Třebíč. 

KNIHA 100X JINAK 
2. října – 30. října 2017, pobočka Modřínová 
Skládačky z knih. 

 
  Akce knihovny podpořili: 

 

   

 

http://www.cez.cz/

